

三位新晋副总理分工明确

李克强主管发展改革,张德江出掌工业能源,王岐山接棒金融商务,均已在不同场合亮相

据《南方都市报》报道 三位新晋副总理李克强、张德江、王岐山日前分别以新职务亮相,参加的活动也显示了在新一届国务院中所主管的工作。李克强将分管发展改革、物价等,张德江将分管工业、能源、电信等,王岐山将分管商务与金融等。

据《大公报》报道,新一届国务院19日召开了第一次常务会议,研究确定了工作分工,但具体内容并未公布。不过,在此后,几位国务院的新任领导人在不同场合陆续亮相,其中也透露出他们分管的工作领域。

李克强分管宏观调控大局工作

3月23日,李克强出席了在北京召开的第九届中国发展高层论坛。这个活动是由国家发改委主办,每年举行时,分管发改委的副总理都会出席,如前几届就是曾培炎出席。

据悉,李克强将在今后5年的宏观调控中扮演重要角色,分管发展改革、物价、财政、统计等关乎宏观调控的几项工作。另外,作为常务副总理,根据刚修订的《国务院工作规则》,他将在总理出国访问期间,代行总理职务。

回良玉继续主导农林水利

上届政府中唯一留任的副总理回良玉,将继续在



3月23日,第九届中国发展高层论坛在北京召开。李克强(左一)出席开幕式并致辞。 新华社发

农业、林业、水利等领域发挥主导作用。3月27日,他主持了全国农业和粮食生产工作电视电话会议。身为少数民族的他还将分管民族、宗教工作。

张德江分管重要经济领域

另一位副总理张德江将分管工业、电信、能源、交通等重要经济领域。一个可以佐证的事例是,3月26日下午,他在工业和信息化部部长李毅中、国家能源局局长张国宝陪同下,参观了第十届中国国际核工业展览会。

政情观察人士指出,本届国务院分工与上一届有很大不同。譬如上届的常务副总理黄菊分管工业、交通、金融,曾培炎主管发展改革。本

届分工不仅顺序调整,分管领域也都重新搭配。

王岐山主管金融商务贸易

另外,王岐山作为副总理于3月21日首度亮相,在中南海会见了到访的美国贸易代表施瓦布,这很显然是告诉外界,他将接吴仪的棒,主管商务贸易工作。与商务有关的质检、海关、工商管理、旅游等工作将由他负责。此外,曾在央行、建行任职多年的王岐山还将主管金融,承担起推动金融体制改革的重任。

刘延东负责科教文体港澳

5位国务委员的格局与上届基本相似。其中3人分别兼国防部长、公安部长和国

务院秘书长。但上届的公安部部长周永康和国防部部长曹刚川均是政治局委员,本局的孟建柱和梁光烈则均不是。其中孟建柱还分管司法、国家安全等工作。

而本届政府中由政治局委员担任国务委员的是主管教育、文化、体育、科技工作的刘延东。她已被任命为北京奥组委的第一副主席,协助筹备奥运工作。另外,由于此前她长期担任中央统战部副部长,参与中央港澳协调小组工作,在调至国务院后将继续负责政府对港澳的工作。3月18日,她陪同国家主席胡锦涛、国家副主席习近平接见了香港和澳门两位特首。

马凯负责国办日常工作

由国家发改委主任晋升国务委员兼秘书长的马凯,将主要负责国务院办公厅日常工作。他同时将兼任中央国家机关工作委员会书记、国家行政学院院长。

戴秉国主管外交和涉台工作

以往几届国务院中,涉港澳台工作一般都由分管外交的领导人兼管。本届分工打破了这一点。除刘延东负责涉港澳工作外,政府涉台工作将由主管外交的国务委员戴秉国负责,他还将分管侨务工作。早前,他视察了国务院侨办及下属的新社社。

国家发改委:提高粮食最低收购价不会助推物价

据新华社北京3月30日电(记者 江国成) 据国家发展和改革委员会有关负责人30日介绍,近日,为保护种粮农民的积极性,国家再次提高了粮食最低收购价格。最低收购价格的提高不会推动物价水平上涨。

这位负责人说,国家再次提高粮食最低收购价格对物价总水平直接影响很小。粮食最低收购价不是市场的实际

收购价,只有当市场粮价低于最低收购价时,最低收购价才会启动,正常情况下粮食收购价格仍由市场形成。

这位负责人表示,今年2月8日国家公布了2008年稻谷和小麦最低收购价,近日再次提高,两次累计稻谷最低收购价提高9%-10%,小麦最低收购价提高4%-7%。提价水平是综合考虑了种粮成本、国内外差价等多种因素后慎重确定的。

央行官员建议向低收入家庭发放房租

据《新京报》报道 29日,中国人民银行研究局副局长张涛在国务院发展研究中心企业研究所主办的2008中国房地产百强企业研究成果发布会上表示,我国房价跟居民收入的比例比世界上其他国家都高。

张涛认为,供求不平衡、商品房和公房之间存在着不平衡、房屋买卖市场和租赁市场

之间的不平衡共三种不平衡的因素导致房价过高,建议政府在资金、资源方面多给予中低收入者一些考虑和支持。

张涛建议对中低收入群体购房予以贷款的支持;另一种做法是直接对低收入家庭发放住房补贴或者给予税收优惠,比如上个世纪八十年代,法国政府开始加大对低收入家庭提供补贴力度。

广州人下馆子人均一年吃掉4100元

据《南方都市报》报道 俗语有云,“食在广州”。在这个以食为天的城市,人们到底愿意花多少钱下馆子呢?28日晚上,记者在广州市及越秀区餐饮行业协会的年会上获悉,羊城人均餐饮消费达4100余元,居全国各大城市之首。

据市经贸委副处长徐志

华介绍,广州市餐饮行业2007年营业额达416亿,同比增长19.2%。而广州市的人均餐饮消费则达到4100元,居全国各大城市之首。

刚刚公布的2007年广州市城镇居民人均可支配收入22469元,不算难出:在广州,人们荷包里1/5的钱都花在餐馆里。

清明节当天天气转阴

快报讯(记者 刘峻) 今年4月4日为清明节。省气象台专家介绍,明天南京可能还有一次小雨天气过程,从4月2日起,气温将迅速回升,临近清明,南京上空的天气也忽阴忽晴,4月4日当天,天气转阴,5日有一次降雨天气过程。

冷空气的影响还在持续,今天南京早晨最低气温较低,一天里昼夜温差达到10℃以上,市民仍然要注意

保暖。从4月2日起,南京气温将迅速回升。根据预报显示,今天多云到晴,全市偏北风4-5级阵风6级,今天夜里转偏南风3到4级,今晨最低温度6℃左右,局部地区有霜或霜冻,今天最高温度17~18℃;4月1日全市多云转阴有小雨,最低温度7~8℃,最高温度16℃左右;4月2日全市阴转多云,最低温度8℃左右,最高温度16~17℃。

专家统计表明,清明节

气南京累年平均降水量为43毫米,4月是发生春季连阴雨几率最多的月份。清明日出出现阴雨的率达86%。这与唐诗中“清明时节雨纷纷”相符。清明节气不仅多雨,而且温度升得最快。据了解,清明节气是24个节气里唯一演变为民间重要传统文化节日的,每逢“清明节”,南京市民间有扫墓、插柳、踏青、赏花、放风筝等风俗。

根据南京历年的平均气

温,清明节气的气温为14.3℃,比春分节气上升3.8℃,是24个节气中升温幅度最大的节气。由于气温升高,冬季盛行的天气现象或天气过程已近尾声。南京的平均终雪日和终霜日,分别在3月10日和3月27日,但最迟的终雪日在清明节气里的4月12日;最晚终霜日在临近谷雨日的4月18日,与民谚所说的“清明断雪、谷雨断霜”基本相符。

中国连锁百强苏果列第七

近日,由商务部公布的2007年中国连锁业百强企业出炉,江苏本土超市龙头企业苏果强势占据排行榜前列。苏果以263.8亿元的销售规模名列百强排行榜第七位,列中国快速消费品零售企业第四位,延续了自创办至今12年来始终保持的高速成长、稳健发展的势头。苏果CEO马嘉表示,苏果之所以始终站在百强前列,保持强劲的发展势头,

主要得益于做强大本营南京市场的“营地战略”,形成坚强后盾;依靠克隆“南京模式”,由城市向县城再向乡镇农村层层推进的“区域战略”,加速地盘扩张;突出多业态组合与区域密集开店,做实、做细、做透区域市场的“多业态战略”,展现苏果独特理念;创新直营和加盟齐头并进的“双轮驱动战略”,扩大品牌影响力。 快报记者 史丽君

宏图三胞与神州数码强强联合

快报讯(记者 徐勇) 3月27日,中国最大的IT专业连锁企业宏图三胞与国内最大的IT分销渠道暨整合IT服务提供商神州数码在北京签署并发布了旨在为中国广大中小企业提供专业、全程、放心解决方案内容的“蓝海计划”,共谋市场份额高达数千亿元、复合增长率超过15%的SMB(中小企业)市场。

据了解,宏图三胞和神州数码的携手,将充分利用各自优势资源,为各类中小企业提供量身定制的信息化解决方案,满足中小企业信息化发展的各种需求。

三胞集团董事长袁亚非在当天的新闻发布会上指出,此次与神州数码战略联盟,除了将实现“产品和服务缩短与客户距离”的战略目标外,更预示着IT零售连锁市场将进一步细化、深耕。通过细分客户群



宏图三胞与神州数码签约仪式现场

体的不同营销模式创新、供应链合作创新等,提高和逐步显现宏图三胞的核心竞争优势。

宏图三胞2004年便提出SMB概念,截至目前,已积累了丰富的运作服务经验。宏图三胞总裁陈斌强调,今后,集“产品方案化”、“方案标准化”、“应用信息化”、“服务本地化”于一体的“中小企业本地建设”将成为本次战略合作的发展方向,更加贴切地为中小企业提供专业周到的服务。

河南奇人“两手运八笔”

这一绝活 1999年曾创造了吉尼斯世界纪录



郝会录两手八笔运笔如飞 邢志刚摄

快报徐州电(通讯员 陈娟 记者 邢志刚) 左手4支笔,右手4支笔。河南奇人郝会录一人运八笔,转瞬间“万紫千红,春华秋实”8个形态各异的大字呈现在了众人面前。昨天上午,在徐州戏马台淘宝收藏品市场,河南洛阳奇人郝会录笔走龙蛇,刚一亮相这招绝活,就博得了现

场观众一片喝彩声。

今年59岁的郝会录练习这招绝活已快有30年了。老人说,这招绝活是历史上鼎鼎大名的寇准首创的。传说寇准夜审大奸臣潘仁美时,潘仁美突然冲上前把案上的笔录撕毁,妄图毁灭罪证。令他没想到的是,寇准又从背后拿出一份笔录。原来在堂审时,寇准

左右手各握一支毛笔在两张纸上同时记录,潘仁美最后只得乖乖认罪。

1979年,郝会录开始练习这招绝活,20年磨一剑,他终于可以自如发力,左手持4笔,右手持4笔,一人运八笔的书法“绝活”渐入化境。

功夫不负有心人。1999年,经上海吉尼斯总部认定,郝会录“一人运八笔”这一绝活被载入了吉尼斯世界纪录。从吉尼斯颁奖晚会载誉归来的郝会录,被中央电视台及广东卫视、四川卫视、江苏卫视等媒体争相报道。

昨天上午,在徐州戏马台淘宝收藏品市场,郝会录先后给记者表演了左手2支笔写字,左右手各2支笔写字,一人运6笔,一人运8笔,一人运10笔写字。尤其左右手各4支笔同时“开张”,笔锋到处,“万紫千红春华秋实”8个大字立即跃然纸上。由于字迹古朴自然,布局合理,这一绝活赢得了

围观市民的一片喝彩声。

据介绍,自创造吉尼斯世界纪录以来,郝会录一直没有停止练习。

郝会录说,“快9年的时间过去了,我创造的这项记录一直无人能破。现在我在练习用左手4支笔、右手4支笔、嘴巴再叨2支笔——同时用10支笔写字。如何让嘴和手产生同样的力量,达到均衡发力?这是练习的难度所在!目前我已经基本上掌握了这一技巧,‘一人运十笔’成功指日可待。到时候,以前我创造的吉尼斯世界纪录也就将再次改写。”

2008第四届装备制造业博览会

定于4月2日-4日在南京市规划建设展览馆(原江苏省展览馆)隆重召开,欢迎广大客商光临(免费参观)!

主办单位:江苏省机械工程学会 南京市机械工程学会 届时将展出当今国内外最先进的装备制造业设备及产品。

地址:玄武门22号 参观联系电话:025-85433723 85438077